

德國及法國考察團

(2025年6月26日至7月5日)

2025年6月26日(星期四)至7月5日(星期六)，郭穎文副校長、鄭雲虹老師及劉淑華老師帶領本校30名中三至中五同學前往德國慕尼黑及法國巴黎進行為期10天的考察。

是次交流，同學有機會與當地人互動，深入了解德國、法國以及歐洲的歷史、文化及當前發展。通過參觀著名的歷史遺跡及博物館，如德國達豪集中營紀念館、德意志博物館、羅浮宮博物館及凡爾賽宮等地方，以及參與不同的文化活動，如觀賞歌劇等，讓同學增廣見聞，繼而觀照和反思個人身份與我國歷史，成為有識見、負責任的公民，認同國民身份，並具備世界視野，持守正確價值觀和態度，珍視中華文化和尊重社會上的多元性。



袁校長（前排左一）在機場送別師生，祝願他們有一個寶貴的學習經歷



鄉中師生於瑪利亞橋俯瞰新天鵝堡的全貌，捕捉城堡與大自然的結合



師生於新天鵝堡門前合照留念



師生齊集，準備參觀慕尼黑德意志博物館



同學於德意志博物館專心聆聽導賞員的講解，欣賞科學、科技、工程、藝術與數學的完美結合



中三同學於慕尼黑奧林匹克公園合照



同學參觀 BMW 世界，試坐新款汽車，深入了解背後的科技與工程智慧



同學期待品嚐德國地道菜色



同學享用德國地道菜色



同學參觀著名的瑪利亞廣場



同學來到慕尼黑王宮，欣賞其建築、室內裝飾和皇家收藏



師生於慕尼黑王宮門外拍照留念



同學們興奮地欣賞宏偉的巴黎艾菲爾鐵塔



師生於凱旋門前合照



同學參觀羅浮宮博物館著名展品：米洛的維納斯雕像



師生於羅浮宮倒金字塔位置拍照留念



同學們共進豐富的法國大餐，品嚐正宗法國蝸牛



同學於奧賽博物館內細心聆聽導賞員的講解，深入感受藝術背後的歷史與情感



同學參觀巴黎歌劇院，認識新新巴洛克式建築的風格